
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AIMORÉS/MG.
 
 
Ata  da  Segunda  Reunião  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de  Aimorés/MG,
realizada no dia dezenove de Fevereiro de dois mil e vinte e quatro, com
início às dezoito horas e dezessete minutos, sendo suspensa às vintes horas
e oito minutos. A reunião foi presidida pelo Presidente Gustavo Calvão
Caser, com auxílio técnico da Secretária Legislativa Nathália Haddad Hudson,
e contou com a presença de 11 (onze) Vereadores assim relacionados:
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza
- Adalton Marques Teixeira                
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Luciano Afonso Cezar
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O Presidente deu abertura à reunião com a seguinte fórmula invocatória: “SOB
A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Após esta invocação, foi
proferida uma oração a Deus pela Sra. Luciana.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura da Ata anterior: aprovada por unanimidade.
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MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Leitura de Correspondência e Comunicações:
 
Convite da Associação Comunitária Cultura e Artes de Aimorés em parceria com
o  FIA  (Fundo  da  Infância  e  Adolescência)  aos  Vereadores  para  a
confraternização de encerramento do ano letivo do Projeto Rádio Mirim, que
ocorrerá no dia 29 de Fevereiro de 2024, às 19:00, na Rua Getúlio Vargas,
597, Centro, em Aimorés.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em pauta: 
 
Indicação do Vereador Daniel Lemos – solicitando ao Executivo Municipal a
implementação  de  melhorias  no  calçamento  da  Av.  Espanhóis  da  Galícia,
localizada no Bairro Barra do Manhuaçu, nesta cidade.
 
Projeto  de  Lei  n.  002/2024  –  “Altera  a  data  do  feriado  municipal  e
estabelece outras providências”
 
Tribuna Livre:
Primeiro Inscrito: 
A Sra. Eliana Batista, residente em Aimorés, abordou na Tribuna Livre sobre
o  atendimento  do  hospital  de  Aimorés/MG.  Compartilhou  uma  experiência
pessoal ocorrida em 09 de Fevereiro, quando sua nora grávida necessitou de
assistência no hospital. Abordou e relatou a necessidade de uma cesariana
para a sua nora, mas lamentavelmente constatou a falta de um médico auxiliar
disponível para realizar o procedimento. Destacou a carência de informações
por parte do hospital e a ausência de um segundo médico, enquanto informou a
recusa do médico de plantão em auxiliar, justificando-se por não se sentir
bem. Expressou sua indignação ao constatar que, embora o hospital disponha
de dois médicos de plantão, naquela ocasião havia apenas um disponível.
 
Segundo Inscrito:
O Sr. Deiverson Estevam Alves da Silva, cidadão aimoreense, compartilhou sua
experiência  e  preocupação  em  relação  ao  atendimento  no  hospital  de
Aimorés. Relatou um episódio ocorrido em 16 de Fevereiro, quando sua esposa,
grávida, necessitou de assistência médica. Descreveu que, ao procurar o
hospital de Aimorés após sua esposa passar mal, ela recebeu uma injeção e
foi liberada. No entanto, ao buscar avaliação em outro local, constatou-se
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que a liberação precoce pelo hospital de Aimorés foi um equívoco, resultando
na  perda  da  gestação.  Ressaltou  que  a  população  não  pode  aceitar  o
atendimento fornecido pelo hospital.
 
Oradores Inscritos:
Vereador Daniel Lemos – Parabenizou a Sra. Luciana pela oração proferida. Em
sua intervenção, abordou o reajuste salarial dos agentes de saúde e de
endemias, destacando seu apoio à medida, mesmo chegando atrasado na reunião
que já havia encerrado. Quanto à questão do hospital, salientou que os
problemas são recorrentes e antigos, ressaltando a falta de respeito para
com a população.  Enfatizou que o hospital não gosta de melhorias. Destacou
ser triste a situação enfrentada pelos oradores da Tribuna. Relembrou sobre
o  projeto  de  lei  sobre  o  hospital  em  2021,  revelando  que,  na  época,
solicitaram a retirada do projeto de pauta.
 
Vereador Luciano Afonso – Parabenizou a Sra. Luciana pela oração proferida.
Abordou  a  recorrência  de  quedas  de  energia  e  sinal,  expressando  sua
preocupação com a situação. Parabenizou a coragem dos inscritos na Tribuna
Livre por exporem os eventos ocorridos. Sobre o hospital, manifestou sua
indignação com a qualidade do atendimento, destacando a necessidade urgente
de fiscalização na instituição. Ressaltou que o hospital de Aimorés dispõe
de muitos recursos, o que torna ainda mais inaceitável a atual situação.
 
Vereador  Rodrigo  Gomes  –  Abordou  a  triste  situação  narrada  pelos
participantes da Tribuna Livre. Em relação ao SAAE, ressaltou seu apoio
apenas às medidas que favoreçam os trabalhadores, enfatizando a importância
de ter um diretor do SAAE com experiência na área. Sobre o hospital,
destacou  a  necessidade  de  fiscalização  na  instituição.  Expressou  sua
indignação com a situação ocorrida, enfatizando que é inadmissível e deve
ser apurada.
 
Vereador  André  Vidal  –  manifestou  sua  preocupação  com  a  situação  do
hospital, alinhando-se aos demais vereadores. Solicitou ao Presidente da
Câmara o envio de um ofício ao hospital para obter explicações sobre os
eventos recentes, enfatizando a possibilidade de penalidades caso não haja
uma justificativa adequada para essas questões sérias. Parabenizou a coragem
dos participantes da Tribuna Livre por compartilharem a situação ocorrida,
reconhecendo a irreparabilidade da perda. Explicou à população um projeto de
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lei mencionado pelo Vereador Daniel, que obriga o hospital a divulgar a
lista de médicos de plantão em seu painel.
 
Vereador Wagner Ferreira – Abordou a situação do hospital, ressaltando a
grande demanda que a instituição enfrenta. Destacou seu empenho em garantir
recursos para o hospital e concordou com a proposta de enviar um ofício à
instituição para esclarecer os acontecimentos, proporcionando um espaço na
Tribuna para apresentarem suas justificativas. Parabenizou a coragem dos
participantes  da  Tribuna  Livre  por  compartilharem  a  difícil  situação
ocorrida.  Mencionou  os  vários  problemas  enfrentados  pelo  hospital.  Em
relação ao SAAE, informou sobre uma reunião marcada para segunda-feira,
expressando  seu  apoio  aos  funcionários.  Por  fim,  lamentou  a  situação
ocorrida na Mauá, oferecendo condolências à família afetada.
 
Vereador Vinícius Maurício – Expressou sua tristeza em relação à situação
ocorrida no hospital. Compartilhou que um dos seus primeiros atos de mandato
foi visitar a instituição para entender as razões da não implementação da
hemodiálise. Mencionou algumas situações de retrocesso do hospital. 
 
Vereador Milton Santos – Abordou sua tristeza diante da situação ocorrida no
hospital.  Expressou  apoio  à  iniciativa  de  apurar  os  fatos  e  ouvir  as
justificativas do hospital. Destacou a proposta de formar uma comissão para
acompanhar as ações do hospital, visando um monitoramento mais efetivo.
Informou que o município conseguiu adquirir duas ambulâncias com recursos
próprios 
 
Presidente Gustavo Calvão – Acrescentou que, além das duas ambulâncias
mencionadas  pelo  Vereador  Milton  Santos,  o  município  também  conseguiu
adquirir um carro para a Secretaria de Obras.
 
Vereador Márcio Rodrigues – Expressou sua tristeza em relação à situação
ocorrida no hospital, compartilhando uma situação específica que ocorreu no
final  do  ano.  Abordou  a  necessidade  urgente  de  mudanças  no  hospital,
destacando  o  descaso  observado  por  parte  da  instituição  para  com  a
população.
 
Presidente Gustavo Calvão – Informou que recebeu um ofício do DNIT de
Brasília referente à BR 259/MG. Destacou que o projeto para a rodovia foi
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decidido, concluído e aprovado, encontrando-se em processo de licitação para
a contratação de uma empresa especializada para estudos e projetos básicos
visando a implementação, duplicação, pavimentação, adequação de capacidade,
melhoria de segurança e eliminação de segmentos críticos na rodovia. Sobre o
SAAE, mencionou que era um compromisso realizar uma discussão assim que o
projeto chegasse. Agradeceu ao Prefeito Marcelo Marques e relatou a visita
ao  bairro  Betel.  Expressou  tristeza  diante  da  situação  narrada  pelos
participantes da Tribuna Livre quanto ao atendimento no hospital. Abordou
que os problemas na instituição persistem há vários anos e que sua qualidade
tem decrescido ao longo do tempo. Mencionou a história sobre a possibilidade
do hospital fechar e, após uma reunião convocada na Câmara, foi discutido o
repasse da Câmara para o hospital. Destacou sua posição contrária a esse
repasse,  enfatizando  que  antes  de  qualquer  contribuição,  é  essencial
realizar  uma  auditoria  no  hospital.
 
Vereador Luciano Batista – Solicitou ao Presidente da Câmara elaboração de
um ofício para investigar a situação em que os idosos não têm direito à
passagem de ônibus em Aimorés. Apresentou Moção de Pesar em Memória de
Raniel Estevam Teixeira da Silva.  
 
Vereador  Daniel  Lemos  –  Mencionou  seu  projeto  de  lei  relacionado  ao
hospital.  Em  relação  ao  SAAE,  expressou  apoio  aos  funcionários  da
instituição. Sobre a fala do presidente acerca das estradas, compartilhou
sua opinião de que o município deveria considerar a terceirização desses
serviços,  ressaltando  a  importância  de  um  planejamento  abrangente  para
estradas, bueiros e pontes. Ao tratar do projeto da BR 259/MG, questionou a
existência de um planejamento coordenado com o SAAE, destacando que, sem um
projeto, a realização do mesmo fica comprometida. Mencionou que, conversou
com o diretor do DNIT na época e não identificou a presença de um projeto,
expressando dúvidas sobre a sua existência.
 
Presidente Gustavo Calvão – Questionou ao vereador Daniel Lemos sobre o nome
do diretor do DNIT com quem ele conversou.
 
Vereador Daniel Lemos – Respondeu que não sabia o nome do diretor do DNIT
com quem conversou em 2017, mas se comprometeu a verificar essa informação. 
Destacou sua opinião de que o projeto da BR 259 não será concretizado. 
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Presidente Gustavo Calvão – destacou que a conversa do Vereador Daniel Lemos
ocorreu em 2017, ressaltando a diferença temporal em relação ao ano atual,
que é 2024. Observou a percepção de que o vereador parece torcer para que o
projeto não seja executado. Informou que o projeto da BR 259 é do ano de
2022, sendo iniciado nesse período. Destacou que houve várias reuniões com o
DNIT em prol desse projeto.
 
O Presidente suspendeu a reunião ordinária às vinte horas e oito minutos. 
A segunda Reunião Ordinária teve retorno no dia 26 de Fevereiro de 2024, com
início às 18:10 e término às dezoito horas e quarenta e dois minutos. A
continuação da reunião foi presidida pelo Presidente Gustavo Calvão Caser,
com o auxílio técnico da Secretária Legislativa Nathália Haddad Hudson, e
contou com a presença de 11 (onze) vereadores. 
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA
 
Moção de pesar, de autoria do vereador Luciano, em virtude do falecimento de
Raniel Estevam Teixeira da Silva. – Aprovado por unanimidade
 
Discussão e votação da Indicação do Vereador Daniel Lemos – solicitando ao
Executivo  Municipal  a  implementação  de  melhorias  no  calçamento  da  Av.
Espanhóis da Galícia, localizada no Bairro Barra do Manhuaçu, nesta cidade.
– Aprovado por unanimidade.
 
Chamada Final:
 
Foi constatada a presença de 11 (onze) Vereadores.
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados para o
dia 04/03/2024, às 18h00min.
 
Sala de Sessões, 26 de Fevereiro de 2024.

Gustavo Calvão Caser
Presidente

Márcio Rodrigues de Souza
Vice-Presidente

Adalton Marques Teixeira
1º Secretário(a)
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Analdo Gomes da Silva
Vereador(a)

André Vidal de Freitas
Vereador(a)

Daniel Lemos
Vereador(a)

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)

Milton Santos Sires de Oliveira
Vereador(a)

Rodrigo Gomes
Vereador(a)

Vinícius Maurício da Silva
Vereador(a)
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